Easy 3D reguleeritav hing puidust valisuksele

Easy 3D perynupyemble netnu ans
AepeBAHHbIX HapyXXHbIX ABepen




Easy 3D reguleeritav hing puidust valisuksele

Easy 3D perynupyembie netnu Ansa AepeBAHHbIX HapYXXHbIX ABepewn

Tehniline informatsioon / TexHuyeckasa nHdopmauma

Easy 3D

i1 o dt

b
0z

a: 20,0 mm

b1: 90,0 mm

b2: 130,0 mm

d1: 50,0 mm

dz2: 10,5 mm
Ukseraam !._lkseraam T 4
15113 i, LA 15118 .
ilma tihendita koos tihendiga

[BepHOM KOCSIK
C nepeKkpbITUeM
15/18 mm,

6e3 ynnoTHeHus

[BepHOM KOCSK
C NepeKkpbITUEM
15/18 mm,
C YNNOTHEHNEM
/]
a
s

5408 15/18

Tellimiskood Pealispind Pakend Tellimiskood Pealispind Pakend

Homep 3akasa MoBepxHoOCTb YnakoBka Homep 3akasa MoBepxHoOCTL YnakoBka
994528 valge Genas 3 tk/wr. 710858 valge Genas 12 tk/wr.
994529 pruun RAL 8017  xopuuresas RAL 8017 3 tk/w. 710859 pruun RAL 8017  kopuuHesast RAL 8017 12 tk/wr.
994533 messingiga kaetud nokpsita naryHsto 3 tk/wr. 710860 messingiga kaetud nokpbita natyHbio 12 tk/wr.
994531 kroomitud, matt ~ xpomwupoBaHHas, matoBas 3 tk/wrT. 711229 kroomitud, matt ~ xpommposanHas, matosas 12 tk/w.
994534 nikeldatud, matt  HukenmposaHHas, maToBas 3 tk/wr. 710861 nikeldatud, matt  HukenmposanHas, matoBasi 12 tk/wr.
713771 pronksitud, hele  csetnas, nokpeiTa 6poH30l 3 tk/wwT. 751494 pronksitud, hele  ceetnas, nokpeita 6ponaoin 12 tk/w.




Reguleerimisjuhised

MHCprKLIVIﬂ no perynunpoBke

Raam / Pama

24127

Lol&

2 14117

\f?yo\—l

Uks / NMepenneT

Freesige raami, arvestades
15 vdi 18 mm laiust lGlekatet
(14 v&i 17 mm sulundist).
Freesida voib kasitsi, SFS
intec rakise voi CNC abil.

PpesepynTe pamy C y4eTom
HaxnecTtku 15 nnun 18 mm (14
unm 17 mm ¢ yctyna). ®pese-
POBKY MOXHO BbINOMHUTL
BPYYHYIO C 32XXUMHbIM
npucnocobnexHnem

SFS intec unn ¢ CNC.

Freesige ukse sisse

Asetage kandur freesitud
avasse, nii et kiri "SFS"

jaab ulespoole, ja
wwo | Kinnitage see raami kiilge
7 kaasasolevate M6x40

poltide abil.

MomecTnTe onopy BO

.

pe3epOBOYHBIN CTAaHOK
CTOPOHOW ¢ Hagnucbto SFS
BBEPX M 3aKpenunTe ee B pame
oontammn M6x40 ¢ wanbamu.

Paigaldage raami haarav
osa ja kinnitage kolme
puidukruviga 5x60.

[NomecTute

OXBaTbIBAIOLLYIO YaCTb B
nepennet v 3akpenute 3

6onTamu ans gepesa
5x60.

— SFS intec rakise voi
Qo ———— &> CNC abil.
R — J—CE
s
— PpesepyiiTe nepennet haala g i
C 3aKUMHbIM 5
B npucnocobneHnem j
SFS intec nnm ¢ CNC.
q |

Reguleerimisjuhised / UHCTpyKUUusa no perynmpoBke

Uhendage ukseraam (ilalt ja alt raamikinnitustega ning fikseerige turvapoltidega M6x6.

CoefiMH1TEe nepenneT C pamMon, YCTaHOBUTE BEPXHUE U HIDKHUE LUTUMDTLI U 3aKpenuTe ux
CTpaxoBoYHbIMK 6onTamu M6x6.

Puidust valisuste susteem Easy 3D vbimaldab ukse asendit kolmes suunas korrigeerida (horisontaalne, vertikaalne ja tihendi
paksuse reguleerimine) otse hinge keskosalt. Sama hinge saab paigaldada nii paremale kui ka vasakule avanevale 15/18
mm Ulekattega uksele, mis on tihendiga véi iima.

Cuctema Easy 3D ons aepeBsiHHbIX BXOAHbLIX ABEpPEn ponyckaet 3 Tvna pPerynmpoBku (I'OpVISOHTaJ'IbHaH, Nno BbICOTE U AaBleHnA

I'IpOKJ'Ia}J,KVI) HenocpeaCcTBEHHO B LIEHTPanbHON YacTn NeTnu. JJaHHyo NeTrno MOXHO yCTaHaBMBaTb Ha ABepAx ieBoro nim

MpaBoro NoBopoTa, C HaxnecTkoi B 15 nnu 18 MM, ¢ Npoknagkamu unv 6es Hux.

Horisontaalne reguleerimine

1. Keerake lahti polt augus 1.

2. Reguleerige 4 mm kuuskantvétme
abil +/- 3 mm vorra vastavalt soovile kas
paremal vdi vasakul olevat polti 2.

3. Parast reguleerimist pingutage polti 1.

Korguse reguleerimine

1. Kdrguse reguleerimiseks keerake
polti 3 pdoret paripaeva, et ust 3 mm
vorra tdsta, voi vastupaeva, et ust 2 mm
vorra langetada.

Tihendi paksuse reguleerimine

Hinge keskosa on tarnimisel
reguleeritud uksetihendi jargi. Kui uksel
tihendit ei ole, pingutage kruvi 4
paripaeva, et seada hinge keskosa
sobivasse asendisse. Mélema variandi
puhul saab ukse asendit +/- 2 mm vorra
reguleerida, kui keerata kruvi 4 vastavalt
kas pari- voi vastupaeva.

Parast reguleerimist paigaldage
hinge keskosa kate.

Fopu3oHTanbLHas perynupoBka

1. Ocna6bbre 6onT B oTBEpcTUM 1.

2. Mpy nomoLLy 4 MM Krnoya-LLecTUrpaHH1Ka
oTperynupyiTe NOBOpPOTHbIN 60T 2 Ha +/- 3 MM Ha
npaBoi N NeBoOV CTOPOHE B COOTBETCTBUM C
KenaemoWn CTeneHbIo PerynmpoBKu.

3. Mocne 3aBepLUeHNs HEOBXOAUMOW PErynMpOBKM
3ataHuTe 6onT 1.

PerynupoBka no BbicoTe

1. Ins perynupoBKuM Mo BbICOTE NOBEPHUTE BONT Ha
3 obopoTa no YacoBoi CTperike, U ABepLa
nogHumeTcst Ha 3 MM, nMbo noBepHUTE 6oNT NPoTUB
4YacoBOW CTperku, 1 ABepLa OnycTUTCS Ha 2 MM.

PerynupoBka AaBneHus npoknaaku

[lBepHas neTns noctasnAeTcs ¢ LeHTpanbHoN
YacTblo, koTopas oTperynmpoBaHa Ans
YNMNOTHEHHbIX ABEpPeit.

[ns BapuaHToB 6€3 Npoknagok noBepHUTe 6onT Ha
4 obopoTa no 4YacoBoWi CTperike, 1 LieHTpanbHas
4acTb OKaXeTCA B MPaBUIIbHOM MOMOXEHNN.

B 0601x NOMOXEHNSIX MOXHO BbINOMHUTL
perynupoBky Ha +/- 2 Mm, noBepHyB 60nT Ha 4
obopoTa COOTBETCTBEHHO MO 4aCOBOW CTperke Unm
NPOTUB YacOBOWN CTPENKU.

Mocne 3aBeplueHns perynmpoBKU yCTaHOBUTE
KONNaYyoK B LEHTPanbLHOM YacTu neTnu.



Uue puidust valisustele mdeldud SFS intec Easy 3D
hinge valjatdotamisel peeti silmas klientide tehnilisi
ja esteetilisi nBudmisi.

Hinge testiti rakenduskoormusel kuni 150 kg.

Easy 3D hinge saab suletud ukse korral lihtsa
kuuskantvotmega hdlpsasti reguleerida.

Tanu isemaarduvatele puksidele to6tab hing sujuvalt
ja kriuksumiseta ka ebaregulaarse hoolduse korral.

Tanu simmeetrilisele ehitusele saab Easy 3D hinge
paigaldada vasak- vdi parempoolsele, tihendatud voi
tihendamata uksele neli erinevat rakendust thele
hingele!

Sobivat varvi hinge valimisega suurendate oma
toote vaartust ning saate suureparase tulemuse.

Mpu paspaboTke netens SFS Intec Easy 3D,
npeaHasHaYeHHbIX A4S KpenneHus: epeBsiHHbIX

HapPYy>XHbIX ,u,Bepel7|, Y4UTbIBANIMCb TEXHUYECKME U Ukse Uksepiida
acTeTuyeckne TpeboBaHNs KIMEHTOB. freesimisklamber !+ freesimisklamber ~ * -

[lBepHoit WwabroH- LLlabnoH-cukcaTop
MeTnu ucnbITbIBaNM Npu Harpyakax 4o 150 kg. ¢uxcatop Ans Kocska AnA Bpesa neTn

Bpesa netnu
— 995798 — 995798

Metnun Easy 3D nerko perynupyrotcs npu nomoLym
06bI4HOrO LLEeCTNYrofibHOro Krio4a npu 3aKprTOI71 aBepu.
Brlaro,qapﬂ camMoCMa3sblBaloLLUMCA BTynKaMm netnm L -.-: .

paboTaloT nnaBHO 1 Ge3 CKPUNOB Aaxe npwu
HeperynsipHoM 0GCnyXMBaHUN.

Bnarogaps CMMMETpPUYHOM KOHCTpYKUuK netnu Easy 3D
MOXXHO yCTaHaBnMBaTb Ha NpPaBOCTOPOHHUE U

. .. — 995800
NeBOCTOPOHHWME, YNNOTHEHHbIE N HEYMIOTHEHHbIE OBEpU
4 pas3nnyHbIX BO3MOXHOCTUN NUCMOMNb30BaHUSA OOHUX U TEX
xe neTens! [ s
o - ; | i’-
Mogo6paB NoaxoasiLuii LBET NeTenb, Bbl MOBLICUTE 5 =22
LleHHOCTb CBOEro U3Aenus 1 nonyvmTe BennKonenHbIn L3 :
pesynbrar.
995796 995793 995797 995794
Tellimiskood Ukse freesimisklamber Tellimiskood Uksepiida freesimisklamber
Homep 3akasa ®pe3epHbIii kanubp ans asepu Homep 3akasza ®pe3epHbIii kanuop ans pambl
995793 Freesimiskiamber  dpesepHbii kanubp 995794 Freesimisklamber dpesepHblit kanubp + pesepHbiit
+ rakis + chpe3epHbIit WabnoH +rakis wabnoH + cBepnumnbHas Konoaka
: + puurimiskonduktor st GokoBbIX CBEPNEHN
995796 Rakis ®pesepHblii WwWabnoH
995798 Riivi piiraja Ynop 995797 Rakis ®pe3sepHbiit WabnoH
298442 Riiv LiTaHra (lWToK) 995800 Puurimiskonduktor ~ CBeprurbHasi konoaka Ans
6OKOBbIX CBEPNEHNIA
Tellimiskood Freesid ® 995798 Riivi piiraja Ynop
Howmep 3akasa reest pesa 298442 Riiv LLiTaHra (LwToK)
713801 Freesid dpesa
713802 Poérdidikeplaadid HenepetaunBaemas
nracTuHa
Info ja miitik UHdo 1 npogaxa
- SFS intec Oy Eesti Filiaal Tel +37266 10 600
I nte C Madara 31 Faks +372 66 10 606
— ] 10613 Tallinn ee.tallinn@sfsintec.biz

Eesti www.sfsintec.biz



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

